

Credința

Manifestația de ieri

Problema Germaniei expusă de d. Churchill

ÎN CAMERA COMUNELOR AU ÎNCEPUT IERI DEBATERILE CU VIRE LA REZULTATELE CONFERINTEI DIN CRIMEA. CU ACEST PRILEJ CHURCHILL A FACUT UN EXPOZEU ASUPRA CELOR REALIZATE. D-SA ÎNCEPUT PRIN A ARATA CA GERMANIA TREBUIE SA-SI DEA SEAMA ZADARNICIA ILUZIILOR EI ASUPRA UNOR EVENTUALE DISENSIUNI ÎNRE CEI TREI MARI ALIAȚI. ȘOARTA GERMANIEI NU VA FI ALTA DE ACEIA STABILITA ÎN CONFERINȚA DELA YALTA. EA VA FI DESARMA

TA, NAZISMUL ȘI MILITARISMUL PRUSAC VA FI DESFIINTAT, CRIMINALII DE RAZECI ÎSI VOR PRIMI PEDEPSA CUVENITA. ȘCOFUL ALIATILOR NU ESTE SA DITELUGA POPORUL GERMAN, A SPUS D. CHURCHILL, ȘI NICI SA RAPEASCA ACEȘTUIA MIȘLOACELE DE TRAI. ALIAȚII NU VOR SA SE RASPUNE, CI SA PASTREZE PACEA. ÎN ACEȘT ȘCOP, TOATE AMANUNTELE ÎN LEGATURA CU CAPITULAREA NECONDITIONATA SUNT PREGATITE

ARAD. Eri după amiază a avut loc în fața primăriei, o mare manifestație a Frontului Național Democrat. A participat o mare mulțime de muncitori și cetățeni. Manifestația a început prin Imnul Regal și Imnul Sovietic, executate de orchestra uzinelor Astra. Intrunirea a fost deschisă de d. Șimon Duma. Au mai vorbit d. Mihai Balica din partea Sindicatelor Unite, Gheorghe Vostinar, președintele organizației de Arad a partidului social-democrat, Mihai Kôvago în numele Uniunii Populare Maghiare, Dr. Ștefan Gregorovicu, în numele FND-ului, Crișan din partea Frontului Țăgarilor și Petre Apostol, din partea partidului comunist. Ultimul orator a fost d. Dr. Petre Șimandau, prefectul județului. După aceasta d. Șimon Duma a citit o moțiune, concretizând cu-vântările rostite. Prin moțiune se cere înlăturarea elementelor fascistice și reacționare și instalarea unui guvern FND.

Crucea Roșie Internațională în ajutorul României

BUCUREȘTI. CRUCEA ROȘIE INTERNAȚIONALĂ DIN GENEVA A ÎNFORMAT REPREZENTANȚA SA DIN ROMANIA CA TOATE MEDICAMENTELE COMANDATE DE MINISTERUL SANATĂȚII DIN BUCUREȘTI SUNT GATA SĂ FIE EXPEDIIATE PE CALEA AERULUI. APROAPE 20.000 KG. MEDICAMENTE DINTRE CELE ÎN NECESĂRE VOR ȘOȘI FOARTĂ CURÂND ÎN ROMANIA URMAND A FI DISTRIBUITE DE CATRE MINISTRELE SANATĂȚII ȘI PUSE LA ÎNDEMANA ȘUFERINZILOR.

SINDICATUL PREȘII ROMÂNE DIN ARDEAL ȘI BANAT A COMEMORAT REVOLUȚIA LUI HORIA Șpidicatul Preșii Române din Ardeal și Banat a comemorat azi în pînirea a 160 ani de la tragera pe roșă a lui Horia, printr-o parastas la Biserica Boteanu din Capitală. Cu acel prilej, d. Constantin Hagen, vicepreședintele sindicatului a vorbit despre martirajul suferit de cei 3 mari eroi ai Neumului Românesc din Ardeal.

OFITERI ACTIVI PUSI ÎN RETRAGERE DIN OFICIU
Ministerul de război comunică:
Următorii ofițeri activi au fost puși în retragere din oficiu pe data de 27 febr. a. c. pentru motivul că au între-prins o acțiune politică personală, fapt prevăzut și sancționat de legile militare, articolul 48, lit. H din legea învins-tărilor în armată:
Gen. de div. Vasiliu-Răscanu Const., gen. de brig. Crețulescu Ilie, gen. d. brig. Bardon Ștefan, gen. de brig. Pre-torian Septimiu, gen. de brig. Popescu Const. gen. de brig. adf. Dămăscanu Dumitru, colonel Pascu Al., col. Ex-pescu Ion, maior Popescu N., colne.

Linia Curzon cea mai echitabilă

D. Churchill a declarat că linia Curzon este cea mai echitabilă graniță în Europa de Nord-Est. El a spus că linia Curzon este cea mai echitabilă graniță în Europa de Nord-Est. El a spus că linia Curzon este cea mai echitabilă graniță în Europa de Nord-Est.

ca o asemenea operațiune ar putea fi mai sanantă unui nou război. Mai im-portantă este libertatea și suveranitatea națională a Poloniei, pentru care s-au făcut promisiuni solenne din par-tea aliaților, cu mențiunea că Polonia

să dăce o politică sinceră și de amicitie cu URSS. În pînirea legărilor, Mareș Brăt-ne va pune în joc toată influența ei pentru a se realiza stăpînire absolut li-bere în Polonia.

Mărfurile care se promesc la trenurile rapide de coșe

Pe viitor vor fi primite, la transport cu trenurile rapide de coșe, conform ordinului No. 152/27 din 16. XII 1944, următoarele mărfuri preacate cu scrisori de trăsură:
1. În direcția spre București:
a) Alimentație de tot felul, victualii de tot felul, lapte și derivate, păsări vii și tăiate, pește proaspăt, sărat sau conservat, pâine, brânzeturi de orice fel, cereale și derivatele lor, cartofi etc.
b) Animalele mici, destinate instituțiilor de seruri și vaccinuri.
c) Articole farmaceutice.
d) Geamuri.
e) Ziare, cărți didactice, reviste și rechizite școlare.
f) Filmele de cinematograf.
g) Mărfurile regie CFR cu aprobarea specială a șefului unității locale.
h) Hârtie pentru ziare.

autorități și instituții, precum și vagoane cu efecte de strămutare, în aceleași condiții ca în direcția spre București.

Aliați bombardează Colonia

LONDRA. COMUNICATUL FORTELOR EXPANȘIONARE DIN VEST A ARATAT CĂ ARMATELE ALIATE ÎNREȘTEARĂ PROGRES ÎN EXCELENTE CAMPĂ RINULUI SPRE COLONIA. ÎN ACEȘT ȘCOP, FORTELĂ ALIATE AU ÎN-TRUNIT SECOR, FORTELĂ ALIATE AU ÎN-TRUNIT SECOR, FORTELĂ ALIATE AU ÎN-TRUNIT SECOR, FORTELĂ ALIATE AU ÎN-TRUNIT SECOR.

Pentru completarea tonajului acestor trenuri se vor putea atașa în ordi-neă veștimii, percpându-se sporul ta-rifelor de 50 la sută și vagoane com-plete cu produse petrolifere pentru autorități și instituții, precum și vagoanele cu lemne de foc, lignit și cărbuni, cari se vor încălca de mijnium cinci persoane de vagon precum și vagoanele cu efecte de strămutare a obo-lesc se întore la velle, cu obligația de a pune minimum cinci familii în prim; orice fel de mărfuri, fura și cici o restricție admisă la transport
Pentru completarea tonajului trenu-rilor se vor putea atașa și vagoane complete cu produse petrolifere pentru

Dece nu a fost invitată Franța la conferința din Crimeea?

LONDRA. Vorbind despre absența Franței de la conferința din Crimeea, d. Churchill a declarat că primul principiu britanic în politica ei din Vest este o Franță puternică. În Crimeea însă s'a văzut că deoarece cele trei mari state duc cel mai mare greu al războiului, ele își pot permite libertatea de a conferi împreună oricând doresc și voiesc. Franța va găsi multe motive de satisfacție în rezultatele obținute în con-

ferința de la Yalta și d. B. dault în con-vorbirile avute cu primul ministru britanic a avut ocazia să primească înfor-mațiuni amănunțite asupra tuturor punctelor discutate, precum și satisfac-ție în toate punctele care privesc de-rijnțele Franței.
Trecând la altă ordine de idei, d. Churchill a declarat că primii dele-gați ai Marii Britanii la conferința de la San Francisco vor fi d. Eden și Atlee.

Lupte din casă în casă la Breslau

LONDRA. ULTIMILE ȘTIRI ȘOȘITE DEPE FRONTUL DIN RASARITUL GERMANIEI, ANUNȚA CĂ ÎN PRUSIE ORIENTALA, LA NORD-VEST DE KONIGSBERG, FOST RESPINSE NUMEROASE AFACURI DATE DE ÎNFANTE RIA ȘI TANCURILE INAMICE. LA SUD-VEST DE KONIGSBERG AU FOST CUCERITE MAI MULTE LOCALITĂȚI PRECUM ȘI ÎNCRUCISAREA DE ȘOSELE DELA ERNSFELDE.
LA BRESLAU CONTINUA LUPTELE PENTRU NIMICIREA GRUPULUI INAMIC ÎNCERCUT ÎN ORAȘ. NEM-TII AU CONSTRUIT BARICADE PE STRAZI ȘI AU ȘAPAT ȘANTURI. NUMEROASE CASE AU FOST FORTIFICA-TE ȘI LUPTE VIOLENTE ȘE DAU ÎN ȘPECIAL ÎN PIATA HINDENBURG. UND E AU FOST CAPTURATE 6 TANCURI ȘI UN ȘOGAT MATERIAL DE RAZBOI. AU FOST CUCERITE IERI 12 BLOCURI ȘI CASE.
ÎN CEHOSLOVACIA, LA NORD-VEST ȘI VEST DE ORAȘUL LUCENEC, ÎN CONDIȚIUNI GRELE DE TEREN MUNTOS ȘI ÎMPADURIT AU FOST CUCERITE NUMEROASE LOCALITĂȚI ÎMPORTANTE. ÎN CURȘUL ȘIEI DE IERI, PE TOATE FRONTURILE AU FOST DISTRUSE 66 TANCURI, IAR 6 AVIATANE DISTRUSE ÎN LUPTE AERPIENE ȘAU DE CATRE ARTILERIA ANȚIAERIANA.

Marile puteri vor să aștepte, nu să domine...

LONDRA. ÎN EXPOZEUȘUL FACUT IERI ÎN CAMERA COMUNELOR, D. CHURCHILL A VORBIT ȘI DESPRE ORGANIZAȚIA MONDIALĂ ASA CUM ESTE PREGONIZATA ÎN COMUNICATUL CONFERINȚEI DIN CRIMEA. MARILE PUTERI, A SPUS PRIMUL MINISTRU BRITANIC, ÎȘI ASUMA RĂȘIUNOAREA ORGANIZĂRII MONDIALE.
LA SAN FRANCISCO, UND E VOR PARTICIPA NAȚIUNILE UNITE CARE AU DECLARAT RĂZBOI PUTERII ȘCOCOR ȘI NAȚIUNILE UNITE VOR SĂ ȘERVEȘCA LUMEA NU ȘA O DOMINE.
LOR AXEI PANA LA 1 MARTIE 1945, ȘE VA PUNE BAZA UNEI LIGI A NAȚIUNILOR, CARE SPRE DEOSEBIRE DE CEA DEFUNCTĂ DELA GENEVA, NU VA EZITA SA ȘE ÎMPUNA CU FORȚA ÎMPOȚRIVA CELOR CARE RECURG ȘAU PREGATESC AGRĂȘIUNI.

Problema franceză în Levant

LONDRA. În legătură cu convoririle avute cu președintele Sueri al Sîrii, d. Churchill a spus în Camera Comunelor că a făcut tot posibilul ca situația și celelalte țări din Orientul Apropos să aibă o atitudine față de Franța. Guvernul britanic nu accentuează influența franceză din Levant cu influența britanică.

Comunicatul militar roman

MARELE STAT MAJOR AL ARMATEI ROMANE A DAT URMATORUL COMUNICAT ASUPRA OPERATIUNILOR DIN ZIUA DE 27 FEBRUARIE: IN MASIVUL JAVORINA, TRUPELE ARMATEI 1-a ROMANA CONTINUAND OPERATIUNILE OFENSIVE AU OCUPAT NUMEROASE LOCALITATI PRINTRE CARE POLOKI, UKIAKI, VERALIYA, LASTOKI SI MADJOKO. IN MUNTII TATRA MICA, ACTIVITATE DE LUPTA LOCALA.

Spre o colaborare între Franța și Italia

ROMA. CORESPONDENTUL AGENTIEI REUTER TRANSMITE: INTR'UN MESAGIU CORDIAL ADRESAT MINISTRULUI DE EXTERNE AL ITALIEI, D. DE GASPERI, MINISTRUL DE EXTERNE FRANCEZ, D. BIDAULT SPUNE: „SPERANTA PE CARE D-VOASTRA O NUTRITI FATI DE VIITORUL RELATIILOR ITALO-FRANCEZE ESTE IMPARTASITA SI DE MINE SI DE FRANCEZI, CARE ASTEAPTA INLATURAREA CAUZELOR DE NEINTELEGERE DINTRE POPOARELE NOASTRE, PRE CUM SI A AMITIRILOR PENIBILE DATORITE ACELUI REGIM DE CARE ITALIA ESTE PE PUNCTUL DE A SE ELIBERA APROAPE COMPLET”

Contribuția Turciei la războiu

ANKARA. CORESPONDENTUL AGENTIEI REUTER COMUNICA DIN ANKARA CA TURCIA VA CONTRIBUIE CU 25 DE DIVIZII IN LUPTA IMPOTRIVA GERMANIEI SI ANUME PE FRONTUL VIENEI. CU APRILE SE AMINTESTE CA TURCIA ESTE A 77-a TARA CARE DECLARA RAZBOI GERMANIEI.

Majorarea taxei pe măcinș

MINISTERUL FINANTELOR A TRIMIS ADMINISTRATIILOR FINANCARE CIRC. No. 409.425 DIN 22. FEBRUARIE A. C. CU URMATORUL CON-

URMARE LA CIRCULAR No. 410.510 DIN 29 AUGUST SI FACE CUNOSCUT CA MINISTERUL FINANTELOR TINAND SEAMA LA SITUATIILE ACTUALE SI LA CEREALILE MAJOREAZA TAXA FORFETARA A PE METRU LINIAR DE VALI, TAXA CE REPREZINTA IMPOZITUL REGIONAL SI TAXA DE EXPORTARE DE RICHI TARA SI VALTURI, CON. ART. 15 PAR. 3 DIN LEGEA TIMBRULUI, DE 30 LEI, INCEPAND DELA 1 MARTIE 1945. ACEASTA TAXA SE VA PLATI, CA SI IN TRECUT PE BAZA DE DECLARATIE, RAMANAND IN VIGORE A ORGANELOR FISCALE VERIFICAREA DATELOR REFERITOARE LA CANTITATEA SI CALITATEA MĂCINȘII.

Lupta dintre Primărie și Industria Textilă a fost lichidată

Se știe că prin contractul încheiat în 1936 între Primărie și Industria Textilă Aradână, primăria a Textilei un teren în întindere de 12 agh. cad. și 7400 stj. părați a fost destinat edificării unor construcții industriale. Pentru a fi construit terenului și săr și dar întreprinderea primăria a condiționarea de grevarea cu înțeleasă înstreinare. Ulterior, s-au enunțuri afirmându-se că s-a fost făcută încă respectarea legilor, dar din cercetările în-terne s-a stabilit neconformitatea și s-a stabilit neconformitatea.

Radierea a vehiculelor ridicate

D. Chestura Poliției Municipale a emis o decizie de conformitate cu Ordinul al Corp. 7 Teritorial privind radierea a vehiculelor ridicate care au fost scoase din uz de către organele competente. Chestura Peștera a emis o decizie de conformitate pentru radierea a vehiculelor ridicate din evidente prezenta o declarație în două

FESTIVAL

ARAD. În după amiază s-a ținut la Teatrul Comunal, festivalul dat de Ansamblul Societate din Moscova pentru publicul aradan. Succesul obținut a fost urmas.

IMBROSCOL

În conformitate cu decizia Nr. 15/1945 a Consiliului Municipal, s-a dispus să se lichideze lupta dintre Primărie și Industria Textilă Aradână.

ARMATA ESTE POTIRUL CU NAȘTURA SI VIRTUTII AL NEAMULUI ROMANESC.

Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării a dat o decizie privitoare la noul regim al circulației cerealelor. Prin această decizie se reglementează obligațiile oficiului exporturilor de cereale și furaje și vânzările.

ARMATA ESTE POTIRUL CU NAȘTURA SI VIRTUTII AL NEAMULUI ROMANESC.

Portul Oran retrocedat Franței

LONDRA. SE ANUNTA OFICIAL CA POSTUL ORAN A FOST RETROCEDAT FRANTEI, CAR-ȘI EXERCITA INTREAGA AUTORITATE ADMINISTRATIVA ASUPRA LUI. POSTUL ORAN, SITUAT IN AFRICA DE NORD A JUCAT UN IMPORTANT ROL IN CURSUL ACESTUI RAZBOI, EL FIIND PUNCTUL DE DESCARCARE AL MATERIALULUI AMERICAN PENTRU CAMPANIA DIN EUROPA. IN PRIMELE 8 LUNI ALE OPERATIUNILOR PREMERGATOARE INVAZIEI AU FOST DESCARCAT ACOLO 3 MILIOANE TONE MATERIAL DE RAZBOI.

O scrisoare a comitetului Ellas

ATENA. COMITETUL CENTRAL AL GRUPARII ELLAS A ADRESAT PATRIARHULUI DAMASCHINOS REGENULUI GRECIEI O SCRISOARE PRIN CARE-L ANUNTA CA AU FOST DEPUSE PANA IN PREZENT 40.000 ARME DE RUC. COMITETUL CENTRAL AL LLASULUI ROAGA PE PATRIARHUL DAMASCHINOS SA INTERVINA PENTRU O CAT MAI RAPIDA REPATRIERE A MEMBRILOR ELASISTI AFLATI ACTUALMENTE IN NORDUL AFRICEI.

EXECUTI COPIERI, TRADUCERI SI GARA DE DACTILOGRAFE. VORSE-TOBIA EXPRESS, PALATUL FOLDES. CAUT post Lucatarașu, perfect. Str. Dorobanților 5. Negru. 4645. PLEC la Constanta, prăsele cruce. Co-mișioner. Adresa la ziari. 6445. PIERDUT carnet milit. CER. Nud 04726-942. Laura Tatjana Fetescu. Găsitorul rugat să aducă. Biroul Oficiului de Voiaj CER. Buna recompensa. CUMPAR Bicicleta stare bună. Adresa la ziari. 4651. DE INCHIRIAT casa, cu gard, colna. Nr. Crivilor 168. 4650. CAUT potier la casa particulară. Adresa la ziari. 4655. CASE LOC DE CASE, VIE, PAMANT CUMPARARI SAU VANZARI, ADRESA: STR. VA BIRIULUI CAROL DEUSCH FOST DIRECTOR DE BANCA, ARAD, STR. OCTAVIAN GOȘA 3 ET. 1. 4476. PIERDUT cartela de păjne, pe numele Németh Stefan. Găsitorul este rugat să aducă str. Dorobanților 5. 4651.

Articolul 147 din Codul Funcționarilor Publici a fost modificat. Decretul de modificare a apărut în Monitorul Oficial.

Primăria Municipiului Arad Nr. 1058-1945

PUBLICAȚIUNE

Primim în vedere tuturor celor care doresc să se speție cu piese de teatru sau reviste în Teatrul Comunal, Palatul Cultural, Cinematograful sau ori care altă sală din Municipiul Arad, că nu vor putea juca decât după ce au obținut textul cenzurat de la Comisia Centrală a Cenzurii Presei din București Str. Wilson Nr. 8 și al Comisiunii Aliate de Control.

În conformitate cu ordinul Președintelui Consiliului de Miniștri, Cenzura Centrală Militară Nr. 151-1945, se vor trimite serviciului susamintit, în trei zile, după ce au primit la mașina, textul pieselor sau revistelor precum și programul întreg al festivalului lor, cu cel puțin 10 zile înainte de premieră.

COMITETUL VA ORGANIZA IN ZILELE DE 3 SI 4 MARTIE TREI REPREZENTATI GRANDIOASE DE BALET SI PANTOMIMA IN SALA TEATRULUI COMUNAL, DATE DE CUNOSCUTA ARTISTA ECHY GHYSA, CU ANSAMBLUL FI FORMAT DIN ADEVARATE ARTISTE SI CU CONCURSUL TALENTULUI DANSATOR JOE WESNER. PROGRAM EXTRAORDINAR CUPRINDE SCENE NEMAIVAZUTE IN CRASUL NOSTRU. BILETELE LA AGENTIA TEATRALA ILIES. TELEFON 2255.

FARMACIA DR. FOLDES, CUMPARA STICLE GOALE MEDICINALE CURATE SI BINE SPALATE.

RECAMIER de 2 persoane combinat nou, de vânzare. A ziari. CAUT bucatăreasă spre angajare, sedând și în buca germană, la Ionuța Fabricii de Textile An Poetului 1-c. CAUT locuință goală spre închiriere de la 1-15 Martie. Adresa la ziari. CAUT mobilă camă combinată stare bună. Adresa la ziari. CASA DE VANZARE: casa cu loane, casa cu 4 milioane; casa cu milioane; casa cu 10 milioane; 500 m²; casa cu 20 milioane; 5 milioane, casa cu 1 milion; 400 m²; casa cu 700 m²; casa valie 20 milioane, casa cu 900 m²; casa cu 100 m²; casa cu 1.500.000 cu 700 m²; casa cu 250.000; casa cu 1 milion; casa cu etaj oala loane, vila cu 9.500.000 cu 4.500.000; vila cu 3.500.000, 2.800.800, vila cu 2.400.000. A NICOLOVICIU Arad, Piața Ianu 24.

ATENȚIUNE! ATENȚIUNE! Am deschis BODEGA CU MANCARI RECI SI DE INCEPAND CU DATA 1 M. Lowi Rozari STRADA MIRON CRISTEA SERVIM ZILNIC-CAFEA CU CEAI CALD SI PRANZ. MAGAZIN DE MODA

TEXTIL A. B. ARAD, BUL. REGELE FERDIN. MARUNTISURI FIRE TRICOTATE IN MARE ASORTIMENT.

ANGORA VIV A VIS DE PRIMARIE. Mijlocire imobilelor sume în mii de lei: 45 m²; Bulv pine, colț prāv. — 35 m²; vila moderne raport 1/22 mil. str. pine, colț. prāv. m². — 20 m²; vila colț. crāj. — apr. postje, 2 apart. m², mai mici, grād. — 10.000; centru. prāv. apart. cu baie, teren. — jud. Arad 55 jugh. arabil, sala 7.500; centru 2 cărriși, casă nouă 6.200; lângă Horia 5 cana, hac. — 4.500; centru, teren și casă des bje. — 2500; Cartierul Funcion vilā part. — 1.800; casă gosp. mare lot. colț. — 1.600; teren viraj gā Calea Radnei, str. scfalatā PAMANTURI. TERENURI VI-PODGORIA. AGENTIA HATSIEI ARAD, BULV. CAROL 17, EL.

Cinema Urin Azi premieră Tehnolor Aventurile lui Tom Sawyer La orele 5 și 5 — Duminița la 11 Jurnal nou American

Cinema CORSO Telefon 23-64 Zilnic ora 3 și 5 La răscruce de vânturi cu Marie Oberon

Cinema FORUM Gibraltar cu fermecătoarea VIVIANE ROMANCE

Cinema CAPITOL Magia junglei MAI MARE CA TARZAN

Cinema ROYAL Pe aripile dragostei

Cinema PRO V nerea Neagră REPREZ LA ORELE 3.30 SI 5.30